



علیه اعدام

باز هم حکم سنگسار بر علیه زنان

فاطمه در ایران به سنگسار محکوم شد!

کمیته بین المللی علیه سنگسار به سران حکومت اسلامی اخطار میدهد که فوراً این حکم را لغو کنند!

صفحه ۳



اعلام کارزار جهانی علیه اعدام های بیشمار در ایران

کمیته بین المللی علیه اعدام به احکام فزاینده اعدام در ایران و قتل عام روزانه تعداد زیادی از جوانان و مردم به بهانه های مختلف شدیداً اعتراض دارد و خواهان شرکت همه نهادهای مدافع حقوق انسانی و مردم در این کارزار بین المللی است. نباید بگذاریم حکومت فاشیست اسلامی روزانه تعدادی را در مقابل چشمان همه ما حلق آویز کند. سران حکومت اسلامی، جنایتکاران علیه بشریت هستند و باید محاکمه شوند. روزی نیست که روزنامه های چاپ ایران از احکام اعدام بر علیه چندین نفر سخن نگویند. روزی نیست که در رسانه های عمومی از حلق آویز شدن يك و یا چند نفر نشنوم و نخوانیم. روزی نیست که در مسیر راهمان بر سر کار و در محله و کوچه ای ادامه در صفحه ۳

در تدارک فستیوال زندگی

در روز ۱۱ ژوئیه، روز جهانی علیه سنگسار در همه جا فستیوال های دفاع از حق زندگی و حق حیات سازمان دهید.

صفحه ۴

با فستیوال حق زندگی به مصاف دفاع از ارزش های زندگی میرویم مصاحبه علیه اعدام با منوچهر ماسوری

علیه اعدام: سازمان دادن فستیوال حق زندگی برای همه ایده شما بود. اکنون کمیته بین المللی علیه اعدام، ۱۱ ژوئیه روز جهانی علیه سنگسار، در تدارک برگزاری فستیوال جهانی دفاع از حق حیات میباشد. به عنوان مبتکر این ایده ضرورت برگزاری چنین کنفرانسی را چگونه می بینید؟

انسانها ارزشی کمتر از يك دبه نفت است، در دنیایی که حاکمان جهان، مستقیم انسانها را به دار می کشند، در جنگهای قومی و سیاسی، اقتصادی و مذهبی، انسانها را کرور کرور قتل عام می کنند، ضرورت تاکید بر ارزش زندگی، ارزش حق برابر زندگی برای هم انسانها، چند برابر می شود.

ادامه در صفحه ۴

منوچهر ماسوری: در دنیایی که زندگی

با موج فزاینده اعدام ها در ایران با یک کارزار جهانی مقابله کنیم مصاحبه با علیه اعدام با مینا احدی پیرامون کارزار بین المللی علیه اعدام

میشوند و متأسفانه هر هفته تعدادی به دار آویخته میشوند. این احکام شامل کودکان و نوجوانان، زنان اسیر در دست حکومت زن ستیز اسلامی، همجنسگرایان، معتادین، فعالین سیاسی و شرکت کنندگان در میتینگها و تظاهراتهای ضد رژیم و فعالین کارگری و خلاصه همه مردم ایران است. ما میخواهیم مستقل از تلاش هایمان برای نجات افراد محکوم به

علیه اعدام: کمیته بین المللی علیه اعدام اخیراً کارزار بین المللی را علیه اعدام فراخوانده است. اهداف و مطالبات این کارزار چیست؟

مینا احدی: هدف ما جلب توجه افکار عمومی در دنیا در ابعاد گسترده تری به این واقعیت دردناک است که روزانه در ایران تعدادی به دلیلی واهی به اعدام محکوم

ادامه در صفحه ۵

اعتراض یکی از نمایندگان پارلمان هلند به حکم اعدام کبرا رحمانپور

بخاطر عدالت باید کبری را نجات دهیم نامه اعتراضی هاری فان بومن نماینده پارلمان هلند به مقامات جمهوری اسلامی



مصرانه می‌خواهم که فوراً حکم اعدام کبری رحمانپور را ملغی سازند. با احترام
هاری فان بومل
عضو پارلمان هلند از حزب
سوسیالیست

بهرتر نشد. در واقع زندگی او با تکرار سوءاستفاده و رفتارهای نادرست از جانب شوهر و خانواده اش به جهنم تبدیل شد. در جای دیگری شوهر کبری می‌توانست به دلیل سوءاستفاده جنسی و فیزیکی دستگیر و زندانی شود. طبق اظهارات کبری، در انتهای یک حادثه، وی توسط مادرشوهرش با یک چاقوی آشپزخانه مورد حمله قرار می‌گیرد. کبری اظهار کرده که در یک اقدام تدافعی و دفاع از خود، مادرشوهرش را به قتل رسانده است. اعدام، به هر دلیلی عملی غیرانسانی است. بخاطر عدالت، ما باید کبری رحمانپور را نجات دهیم. من از دولت شما

به رهبر جمهوری اسلامی آیت اله خامنه ای رئیس قوه قضائیه آیت اله محمود هاشمی شاهرودی

لاشه ۴ مه ۲۰۰۵ بدینوسیله مراتب نگرانی خود را از خطر اعدام کبری رحمانپور، به شما اعلام می‌دارم. کبری قربانی فقر و بی عدالتی است. او در خانواده ای تولد یافته و بزرگ شد که حتی قادر به تأمین نیازمندیهای زندگی اعضای خانواده نبودند. کبری مجبور شد از آرزوی خود برای رفتن به دانشگاه چشم پوشیده و در مقابل به منظور کمک به بقای خانواده تن به ازدواج با مردی ۴۰ سال مسن تر از خود دهد. اما زندگی کبری

بدنبال تماس و پیگیری پریسا پوینده عضو فعال سازمان آزادی زن و کمیته بین المللی علیه اعدام، یکی از نمایندگان پارلمان هلند با ارسال نامه ای به خامنه ای و شاهرودی به حکم اعدام کبرا رحمانپور اعتراض کرده و خواهان لغو این حکم شد. نماینده پارلمان در نامه خود به مقامات جمهوری اسلامی اعلام داشته است که "اعدام به هر دلیلی عملی غیرانسانی است و ما باید بخاطر عدالت کبری را نجات دهیم."

کمیته بین المللی علیه اعدام ۶ ماه مه ۲۰۰۵

اعتراض به احکام اعدام در ایران و بویژه حکم اعدام کبرا رحمانپور ابعاد وسیعی داشته و تا کنون هزاران امضا بر علیه این حکم جمع آوری شده است. همچنین دهها نامه

به کمیته بین المللی علیه اعدام پیوندید

سر دبیر نشریه علیه اعدام

فرشاد حسینی

تلفن: ۰۰۳۱۶۱۳۹۴۰۵۳۴

فاکس: ۰۰۱۷۳۴۵۳۸۶۱۶۵

ای میل:

farshadhoseini@yahoo.com

دبیر کمیته بین المللی علیه اعدام

مینا احدی

تلفن: ۰۰۴۹۱۷۷۵۶۹۲۴۱۳

ای میل:

minaahadi@aol.com

برنامه زنده تلویزیون کانال جدید

روزهای جمعه و یکشنبه ۲۰ و ۲۲ ماه مه
دو برنامه از مینا احدی

موقعیت پناهجویان در ترکیه و پاکستان و اردن و اندونزی
و... چه باید کرد؟

جمعه ۲۰ ماه مه ساعت چهار و نیم تا شش و نیم به وقت اروپای مرکزی ۷ تا ۹ شب
ایران

علیه اعدام، علیه سنگسار

کمپین نجات جان فاطمه محکوم به سنگسار و محکومین به
اعدام در ایران

یکشنبه ۲۲ ماه مه از ساعت چهار و نیم تا شش و نیم عصر به وقت اروپای مرکزی ۷
تا ۹ شب ایران

از همه علاقمندان دعوت می‌کنیم با این برنامه ها تماس گرفته و نظرات خود را در مورد این مسائل بیان کنند.

همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

کمیته بین المللی علیه سنگسار

کمیته بین المللی علیه اعدام

۱۹ ماه مه ۲۰۰۵

باز هم حکم سنگسار بر علیه زنان فاطمه در ایران به سنگسار محکوم شد!

کمیته بین المللی علیه سنگسار به سران حکومت اسلامی اخطار میدهد که فوراً این حکم را لغو کنند!

بشریت متمدن، نهادهای مدافع حقوق انسانی و مردم ایران اجازه نخواهد داد که فاطمه را سنگسار کنند. ما از همه سازمانهای مدافع حقوق انسانی، از سازمان عفوی بین الملل و از مردم در ایران و در دنیا میخواهیم که فوراً به این حکم وحشیانه و قرون وسطایی اعتراض کنند.

از سوی کمیته بین المللی علیه اعدام، کمپین نجات جان فاطمه چند ساعت بعد از اعلام این حکم ضد انسانی، اعلام شد و تا نجات جان فاطمه و عقب راندن حکومت جنایت اسلامی ادامه خواهد یافت. به این کمپین جهانی بپیوندید!

کمیته بین المللی علیه سنگسار
۱۹ ماه مه ۲۰۰۵

تلفن تماس شهناز مرتب مسئول روابط عمومی
۰۰۴۹ ۱۷۲ ۹۷ ۱۶ ۲۲۷

ایمیل: minaahadi@aol.com

محکوم به سنگسار شده است. موقعیت فاطمه و محکومیت وی به سنگسار یکبار دیگر، موقعیت دردناک و بی حقوقی مطلق زنان در ایران را نشان میدهد.

اکنون فاطمه، زن جوان و مادر دو کودک، محکوم به اعدام و سنگسار شده است. و همسر او به ۱۶ سال زندان محکوم شده است. و هیچ کس از فرزندان آنها حرفی نمیزند!!!

کمیته بین المللی علیه سنگسار، محکومیت فاطمه به سنگسار و اعدام را بشدت محکوم کرده و به سران حکومت جنایتکار اسلامی اخطار میدهد که فوراً این احکام را لغو کنند. جمهوری اسلامی ایران حکومتی است که تا کنون صدها نفر را بجرم رابطه جنسی خارج از ازدواج به سنگسار محکوم کرده و این احکام را اجرا کرده است. تحت فشار افکار عمومی و بدلیل اعتراضات جهانی و اعتراض مردم در ایران سه سال است که این حکومت نتوانسته است کسی را سنگسار کند. این بار نیز ما متعهد میشویم که نگذاریم این حکم اجرا شود.

عمق زن ستیزی و ضدیت حکومت جنایت اسلامی با حقوق اولیه زنان و حقوق انسانی را نشان میدهد. در همان دادگاه کنازی حکومت اسلامی فاطمه از این حرف زد که پسر همسایه به زور او را مورد تجاوز جنسی قرار داده و با تهدید چاقو وی را وادار به داشتن رابطه کرده است. او همچنین گفت که روزی که پسر همسایه با چاقویی در دست از من میخواست بهمراه او فرار کنم، در اثر درگیری همسر با وی، او به قتل رسید. فاطمه که در ایران تحت حاکمیت جمهوری اسلامی زندگی میکرد، اگر میخواست از همسرش جدا شود، حق نداشت، چرا که طبق قوانین ضد زن اسلامی، حق طلاق مختص مردان است و زنان چنین حقی ندارند، او که تهدید به قتل شده بود، مورد تجاوز قرار گرفت، و چون در جماعه و طبق مقررات زد زن، جایگاهی نداشت و به کسی نمیتوانست پناه ببرد و از ارگانی نمیتوانست تقاضای کمک کند، سوخت و ساخت و با برمالا شدن ماجرا، بنا به تعریف حکمش سنگسار است و اکنون نیز

روز سه شنبه ۱۸ ماه مه، روزنامه "ایران" خبر داد که فاطمه به جرم رابطه جنسی خارج از ازدواج، در دادگاه کیفری شعبه ۷۱ تهران، به سنگسار محکوم شده است. یک روز قبل از اعلام این خبر، یعنی روز دوشنبه ۱۷ ماه مه، بسیاری از رسانه های چاپ ایران از دادگاهی شدن فاطمه و همسرش خبر داده بودند. آنها هر دو به اتهام قتل پسر همسایه و فاطمه بجرم رابطه جنسی خارج از ازدواج محاکمه شده و در پایان دادگاه اعلام شده بود که قضات دادگاه وارد مشورت شده و حکم را بعداً اعلام خواهند کرد. دیروز روزنامه ایران، چاپ تهران از اعلام حکم "سنگین" سنگسار و اعدام بر علیه فاطمه حرف زد و چندین سایت و رسانه خبری دیگر، این حکم را به همراه عکس فاطمه منتشر کردند. پنج قاضی شعبه ۷۱ دادگاه کیفری استان تهران روز سه شنبه فاطمه را به اعدام و سنگسار محکوم کردند. همسر فاطمه را به جرم دست داشتن در قتل به ۱۶ سال زندان محکوم کردند. اعلام احکام اعدام و سنگسار بر علیه فاطمه

اعلام کارزار جهانی علیه اعدامهای بیشمار در ایران

ادامه از صفحه اول

نهادهای مهم دولتی و همچنین سفارتخانه های جمهوری جنایت اسلامی، برگزاری کنگره جهانی علیه اعدام و بویژه تدارک فستیوال دفاع از حق حیات در ایران و در دنیا، گوشه ای از اقدامات این کارزار عظیم جهانی است. به این فعالیت حیاتی و تاریخی کمک کنید.

ما در روز ۱۱ جولای روز جهانی علیه سنگسار، در ایران و در دنیا فستیوالهای زندگی سازمان داده و با مجموعه برنامه های اعتراضی و بزرگ اعلام خواهیم کرد که مردم ایران جانشان از دست اعدام و سنگسار و قتل عام به سر آمده و در دفاع از حق حیات متحدانه به میدان می آیند.

زنده باد مبارزات مردم بر علیه اعدام و سنگسار

ارسال نامه های اعتراضی به کمیسیونهای حقوق بشر پارلمانها و اتحادیه اروپا، ترتیب دادن ملاقات با اعضا این کمیسیونها و اعمال



فشار برای موضعگیری این نهادها، تماس با سازمانهای مدافع حقوق انسانی، اعلام تحصنهای چند روزه در مقابل ساختمان

ایران بیش از این خون بریزد و قتل کند. کارزار جهانی علیه اعدام در ایران يك کمپین جهانی متشکل از مجموعه ای اقدامات است که باید با هدف جلب توجه افکار عمومی، با هدف اعمال فشار به حکومت اسلامی و با هدف جلوگیری از اجرای احکام اعدام به راه افتاده و نهایتاً هدف خود را کشاندن مقامات حکومت اسلامی به پای میز محاکمه و اعلام شکایت از سران حکومت اسلامی بجرم جنایت علیه بشریت در دادگاههای بین المللی ادامه خواهد داد. ما بتدریج این برنامه ها را اعلام و اجرا خواهیم کرد.

برگزاری میتینگهای اعتراضی در سراسر دنیا،

که زندگی میکنیم، صحنه فجیع قتل يك نفر را نبینیم و یا خبر اعدام يك نفر را نشوینم. مردم ایران، از ۷۰ میلیون نفر مردم در ایران کسی نیست که عزیز و یا آشنایی و هم محله ای و یا همکاری را بدلیل اعدام یعنی قتل عمد دولتی از دست نداده باشد.

به این اوضاع باید خاتمه داد. نباید اجازه دهیم جمهوری جنایت اسلامی در مقابل چشمان همه ما و در این قرن، و در این دنیای به اصطلاح متمدن، روزانه تعدادی را به قتل برساند. نباید بگذاریم در ایران و جهان، همگان به این صحنه های فجیع آدمکشی و به این جنایات وحشیانه عادت کنند. ما نمیگذاریم حکومت اسلامی

کمیته بین المللی علیه اعدام
۱۰ ماه مه ۲۰۰۵

مجازات اعدام شنیع ترین شکل قتل عمد است

در تدارک فستیوال زندگی

در روز ۱۱ ژوئیه، روز جهانی علیه سنگسار در همه جا فستیوال های دفاع از حق زندگی و حق حیات سازمان دهید.

بگیرید. به احکام اعدام در ایران اعتراض کنید و نشان دهید که جنبش اعتراضی در ایران بر علیه اعدام قوی است. و ما نمیخواهیم بیش از این شاهد قتل‌های دیگر و حلق آویز کردن‌های بیشتر باشیم. به کارزار جهانی علیه اعدام بپیوندید!

کمیته بین المللی علیه اعدام
۱۰ مه ۲۰۰۵

خیابانی، با بکار بردن ابتکارات متعدد، توجه همگان را به اعدام و قتل‌های فزاینده دولتی در ایران معطوف کرده و با دفاع از حق حیات، نفرت و انزجار خود را علیه اعدام ابراز دارند. روز ۱۱ ژوئیه روز جهانی علیه سنگسار را به روز ابراز نفرت از سنگسار و اعدام تبدیل کرده و با برگزاری فستیوال های زندگی، نشان دهیم که در این قرن و در این دنیا نمیگذاریم رفتار وحشیانه و قرون وسطایی دولتهای تروریست و جمهوری ترور و خفقان اسلامی جامعه را قرن‌ها به عقب برده و جان تعداد دیگری را قربانی

بلند به پیش برداشته و مهر اعتراض به اعدام و قتل عام دولتی و دفاع از حق حیات را بر جنبش اعتراضی و انقلابی مردم علیه حکومت جنایت اسلامی خواهد زد. به این جنبش مترقی و مدرن اعتراض علیه اعدام بپیوندید. کمیته بین المللی علیه اعدام از مدتها قبل اعلام کرده است که از همه مخالفین علیه اعدام و سنگسار، از همه سازمانهای مدافع حقوق انسانی و از مردم دعوت میکند فستیوال حق حیات سازمان داده و همانند فستیوال های دفاع از حق کودکان در ایران، با سازمان دادن مارش

کمیته بین المللی علیه اعدام از همه مردم در ایران، و از سازمانهای غیر دولتی مدافع حقوق انسانی دعوت میکند، به تدارک برگزاری هر چه باشکوه تر فستیوال زندگی در ایران و در جهان بپردازند.

روز ۱۱ جولای روز جهانی علیه سنگسار را به روز دفاع از حق حیات، روز اعتراض گسترده علیه احکام فزاینده اعدام و سنگسار و قتل عام های دولتی تبدیل کنید.

جنبش علیه اعدام با برگزاری فستیوال های باشکوه دفاع از حق حیات و حق زندگی یک گام

کارگران و مخالفان قانون اعدام، آستینها را بالا بزنند.

علیه اعدام: در سایر کشورهای دنیا این فستیوال چگونه میتواند سازمان یابد؟

منوچهر ماسوری: در خارج از ایران امکانات بیشتری هست که این فستیوالها را به کارناوال رنگارنگ و جذاب تبدیل کند. هر چه این فستیوالها شادتر، همراه با موزیک و رقص و پایکوبی باشد، بهتر است. باید با تمام فعالین عرصه مختلف حقوق انسانی تماس گرفت و در محلهای مناسب و یا مراکز شهرها، این فستیوالها را برپا کرد.

علیه اعدام: شما نتایج سیاسی فکری و فرهنگی برگزاری چنین فستیوالی را چگونه ارزیابی میکنید؟

منوچهر ماسوری: نتایج سیاسی مستقیم آن این است که دولتهای جهان که ارزشی برای زندگی انسانها قایل نیستند، متوجه خواهند شد که مردم جهان، به خواب نرفته اند و از زندگی اینطور که اینان تبلیغ می کنند، بیزار نیستند و نمی شود به این راحتی جان انسانها را گرفت. دولتی مثل دولت ایران که با یک جنبش قوی علیه اعدام مواجه است، با فشاری وسیع و سراسری مواجه خواهد شد. باید و می توان که این فستیوالها را به یک اهرم فشار به جمهوری اسلامی برای توقف قطار اعدامها، تبدیل کرد. با برپایی این فستیوالها فکر و فرهنگ مسلط بر جامعه که مرگ و نیستی و گریه را تبلیغ می کند، جواب دندان شکنی از طرفداران زندگی می گیرد.



اجتماعی است و بالطبع با سیاست رسمی مسلط بر جهان در تناقض است. پس به این معنا، سیاسی هم هست. ارزش گذاری زندگی نباید هیچ خطری برای کسی داشته باشد و کسی نمی تواند در هیچ جای دنیا شما را به جرم ارزش گذاری زندگی و جش گرفتن حق زندگی، بازخواست کند. در ایران تجربه فستیوال برای تاکید بر حقوق کودکان، وجود دارد. این فستیوال هم چیزی در همین سبک و حتی عمومی تر است. فعالین علیه اعدام با تماس با تمام انجمنهای دفاع از حق کودکان، زنان و کارگران می توانند، در هر محله و شهری این فستیوال را بر حسب امکانات فراهم شده، برپا کنند. مضمون تاکید بر حق زندگی در این فستیوالها به معنای مخالفت با قانون اعدام است. به نظر من در ایران امکان برپایی گسترده این فستیوالها وجود دارد، کافی است که فعالین عرصه حقوق بشر، حقوق کودکان، زنان و

با فستیوال حق زندگی به مصاف دفاع از ارزش های زندگی میرویم

مصاحبه علیه اعدام با منوچهر ماسوری

منوچهر ماسوری: فستیوال برای

گرامیداشت و ارزشگذاری برای یک فکر انسانی، ایده انسانی، همدردی با قربانیان یک فاجعه و یا یک مریضی مسری مثل ایدز، مرسوم است. در ایران هر ساله فستیوال آدم برفی و جشن بادکنکها، برای تاکید بر حقوق جهانشمون کودکان، سازمان داده می شود. ما هم می خواهیم با این فستیوال بر حق حیات برای همه انسانها، تاکید کنیم. همانطور که در جواب سؤال اول گفتم، لزوم تاکید بر حق حیات، در تمام دنیا، حس می شود. حق حیات ابتدایی ترین حق انسانی است و باید برای همه باشد، در این دنیای نابرابر، تهیدستان، محرومان از حق حیات کمتر و بی مقدارتری، برخوردارند تا سرمایه داران و دولتمردان جهان.

علیه اعدام: آیا این فستیوال یک فستیوال تماما سیاسی است یا فرهنگی و هنری؟ موقعیت برگزاری چنین فستیوالهایی در ایران را چگونه ارزیابی میکنید؟ بطور مشخص به نظر شما فعالین علیه اعدام در ایران در این رابطه چه میتوانند بکنند؟

منوچهر ماسوری: این یک فستیوال همه جانبه است، هنری است، فرهنگی است،

علیه اعدام: سازمان دادن فستیوال حق زندگی برای همه ایده شما بود. اکنون کمیته بین المللی علیه اعدام، ۱۱ ژوئیه روز جهانی علیه سنگسار، در تدارک برگزاری فستیوال جهانی دفاع از حق حیات میباید. به عنوان مبتکر این ایده ضرورت برگزاری چنین کنفرانسی را چگونه می بینید؟

منوچهر ماسوری: در دنیایی که زندگی انسانها ارزشی کمتر از یک دبه نفت است، در دنیایی که حاکمان جهان، مستقیم انسانها را به دار می کشند، در جنگهای قومی و سیاسی، اقتصادی و مذهبی، انسانها را کرور کرور قتل عام می کنند، ضرورت تاکید بر ارزش زندگی، ارزش حق برابر زندگی برای هم انسانها، چند برابر می شود. فقط نگاهی به اوضاع داخلی ایران کنید که چگونه رژیم اسلامی، زن و کودک و بیرو جوان را علناً، به دار می کشد و زندگی میلیونها انسان را به تباهی می کشد. در همچین شرایطی باید بر حق زندگی برای همه، تاکید کرد، باید با موزیک و رقص و شادی، زندگی را ارج نهاد.

علیه اعدام: سه سوال مطرح میشود چرا فستیوال؟ چرا برای حق حیات؟ و چرا برای همه؟



با موج فزاینده اعدام ها در ایران با یک کارزار جهانی مقابله کنیم

مصاحبه با علیہ اعدام با مینا احدی پیرامون کارزار بین المللی علیہ اعدام

دهیم، حکومت جنایت اسلامی را هر چه بیشتر به عقب نشینی وادار کنیم و در سطح جامعه اعتراض و نفرت از اعدام را هر چه بیشتر دامن بزنیم.

علیه اعدام: پیام تان بری خوانندگان نشریه

علیه اعدام در رابطه با این کارزار چیست؟
مینا احدی: پیام من این است که این فعالیتها مهم است. نه فقط به خاطر نجات جان انسانها که در خود امری حیاتی است، بلکه بخاطر دفاع ما از انسانیت، دفاع از حق حیات، دفاع از حرمت انسانی و پیشبرد جامعه بطور کلی. جامعه ای که انسانها را در روز روشن به قتل محکوم کرده و آنرا اجرا میکنند، انسانی نیست. این نوع دولتها و این نوع روابط به دوران ماقبل بشریت تعلق دارد. مبارزه با اعدام يك کارزار مهم جهانی است و فراخوان من این است که به این مبارزه بپیوندید. بهر طریق ممکن به ما کمک کنید که این امر بسیار مهم را هر چه بهتر به پیش ببریم. در کارزار جهانی علیہ اعدام شرکت کنید. در ایران بویژه روی در و دیوار شعار بنویسید. اعلام کنید که مردم در ایران علیہ اعدام هستند. در همه جا، در محیط های کار و فعالیت، در مدارس و دانشگاهها، در کارخانه ها و در همه جا خواهان لغو احکام اعدام شوید. فستیوال دفاع از حق زندگی سازمان دهید و برای تهیه اسامی و زندگینامه همه کسانی که در طول بیست و شش سال به دست حکومت جنایت اسلامی اعدام شده اند، به ما کمک کنید. با ما تماس بگیرید و کمک کنید این کار انسانی و مهم را هر چه بهتر به پیش ببریم.

مختلف نامه نوشت، طومار جمع کرد و بحث در مورد اعدام و بر علیه آنرا در هر تجمع و نشست و جلسه و کنفرانسی مطرح کرد. میتوان در مورد قربانیان اعدام نوشت، زندگینامه محکومین به اعدام را تهیه کرد و منتشر نمود. و مجموعه ای از این اقدامات را در دستور قرار داد.

علیه اعدام: مدت زمان فعالیتهای این کارزار چقدر میباشد؟

مینا احدی: این کارزار از حالا تا اواخر ماه اکتبر یعنی حدود پنج ماه ادامه خواهد است. روز ۱۰ اکتبر روز جهانی حقوق بشر و روز اعلام اعتراض به اعدام است. ما در این هفته، کنگره جهانی علیہ اعدام خواهیم داشت که در شهر استکهلم سوئد برگزار خواهد شد. با برگزاری این کنگره کمپین فعلی را خاتمه یافته تلقی کرده و بعد از ارزیابی نتایج آن دوره دیگری از فعالیت و کمپینها را اعلام کرده و به پیش خواهیم برد. تا زمانی که اعدام وجود دارد و افرادی به اعدام محکوم میشوند، این فعالیتها به اشکال متعدد ادامه خواهد یافت.

علیه اعدام: چقدر نسبت به نتیجه مند بودن این کارزار امیدوار هستید؟

مینا احدی: بسیار زیاد. هر مورد اعتراض ما تا همین امروز نشان داده که چقدر میتواند موثر باشد. میدانید این احساس که کار ما و فعالیتهای یک جنبش بزرگ اجتماعی، باعث میشود کسانی که در معرض قتل و اعدام قرار دارند، نجات یابند، چقدر زیبا و با شکوه است. ما توانسته ایم تا کنون بهمراه سازمانهای مدافع حقوق انسانی و معترضین به اعدام جان انسانهای زیادی را نجات دهیم و اکنون هم من امیدوارم با گسترش فعالیتهایمان و با پیشبرد این کارزار جهانی جان تعداد بیشتری را نجات

امضای طومار و در عین حال تبدیل هر صحنه شنیع اعدام در ملاعام به يك صحنه اعتراض و مبارزه علیه حکومت اسلامی و علیہ اعدام خواهد بود.

علیه اعدام: آیا این کارزار فقط در خارج از ایران سازمان داده میشود یا فعالیتهایش ایران را نیز در بر میگیرد؟

مینا احدی: این فعالیتها هم در خارج از ایران و هم در داخل ایران خواهد بود. خوشبختانه جنبش علیه اعدام در ایران دارد رشد و گسترش بسیاری می یابد و همه اخبار و شواهد حاکی از این است که این جنبش میتواند و باید در آینده نقش جدی تری در مقابله با مجازات و احکام اعدام در ایران داشته باشد.

علیه اعدام: در ایران این کارزار چگونه فعالیت میکند؟

مینا احدی: در ایران تا کنون فعالیتهای ما و اقدامات کمیته علیہ اعدام با موجی از سمپاتی روبرو شده و بخش فعالین مدافع حقوق انسانی در جمع ها و محافلی تجمع یافته و مجموعه ای از اقدامات را برای مقابله با احکام اعدام انجام داده اند. این کارزار باید در ایران با برنامه های متنوع و متعدد، بسته به شرایط و امکانات پیش برده شود. به اعتقاد من فستیوال زندگی را در همه جای ایران میتوان سازمان داد. بر اساس الگویی که فستیوال کودکان در سنج و شهرهای کردستان داشته و مجموعه ای از ابتکارات که میتوان به کار برد. این فستیوال ها باید يك پیام به جامعه بدهد. ما از حق حیات دفاع میکنیم، ما مخالفت خودمان را با مجازات و احکام اعدام اعلام میکنیم. ما احترام خود را به حق حیات هر انسانی با صدای بلند اعلام میکنیم. در عین حال در ایران باید به هر مورد اعدام اعتراض کرد. به رسانه های

علیه اعدام: کمیته بین المللی علیہ اعدام اخیرا کارزار بین المللی را علیه اعدام فراخوانده است. اهداف و مطالبات این کارزار چیست؟

مینا احدی: هدف ما جلب توجه افکار عمومی در دنیا در ابعاد گسترده تری به این واقعیت دردناک است که روزانه در ایران تعدادی به دلیلی واهی به اعدام محکوم میشوند و متأسفانه هر هفته تعدادی به دار آویخته میشوند. این احکام شامل کودکان و نوجوانان، زنان اسیر در دست حکومت زن ستیز اسلامی، همجنسگرایان، معتادین، فعالین سیاسی و شرکت کنندگان در میتینگها و تظاهراتهای ضد رژیم و فعالین کارگری و خلاصه همه مردم ایران است. ما میخواهیم مستقل از تلاش هایمان بری نجات افراد محکوم به اعدام، یک کارزار جهانی راه بیاندازیم و با مجموعه اقدامات بین المللی، اعلام کنیم که نباید اجازه داد بین جنایات ادامه یابد. حکومت اسلامی در راس لیست اعدام در سطح جهانی است. باید به این جنایات فزاینده اعتراض کرد.

علیه اعدام: این کارزار چه فعالیتهایی را انجام میدهد؟

مینا احدی: این کارزار شامل ارسال نامه های اعتراضی، جمع آوری تومار، برگزاری میزهای اطلاعاتی و جلسات افشاگری در سراسر جهان، برگزاری میتینگ و تظاهرات در همه جا و بویژه در مقابل مراکز حکومت اسلامی در خارج از کشور و همچنین در مقابل پارلمانها و بویژه اتحادیه اروپا و در عین حال شامل برگزاری دو برنامه بسیار مهم یعنی فستیوال دفاع از زندگی و همچنین کنگره جهانی علیہ اعدام خواهد بود. اینها همگی باید به مجموعه فعالیتهای مخالفین علیہ اعدام در ایران و مردم در ایران اضافه شود که شامل اعلام اعتراضهای علنی، نامه نوشتن و

کمیته بین المللی علیہ اعدام این رفتار جنایتکارانه جمهوری اسلامی را بشدت محکوم کرده و از همه نهاد های مدافع حقوق انسانی و مردم دعوت میکند به احکام اعدام در ایران گسترده تر و فعالتر از قبل اعتراض کنند.

کمیته بین المللی علیہ اعدام
 مه ۲۰۰۵

اعتراضات و نفرت مردم از این حکومت و در مقابل مبارزات فزاینده آنها، دستگاه جنایت و آدمکشی خود را فعال کرده و فضای رعب و وحشت در جامعه ایجاد کند.

هم اکنون تعداد زیادی در ایران در لیست اعدام حکومت قرار دارند، و حتی نوجوانان و کودکان نیز از این رفتار شنیع در امان نیستند.

چهار نفر در زندان اوین به دار آویخته شدند !

آویختند. حاتم گرگی، علیرضا هژیری، علیرضا اکبری مطلق و محمد فرانکی در روز چهارشنبه ۴ ماه مه در زندان اوین به قتل رسیدند. حکومت جنایت اسلامی یکبار دیگر میکوشد، در مقابل

جمهوری اسلامی ایران سه روز بعد از اول ماه مه روز باشکوه کارگران و بعد از اینکه هزاران کارگر، پوزده رفسنجانی و حکومت اسلامی را به خاک مالیدند، بیشرمانه و وحشیانه چهار نفر را در زندان اوین به دار

اخبار اعدام در ایران

الهام بهزاد منشی



اظهار داشت: دادگاه من را به جرم قتل شوهرم محکوم نکرده که بتوانم با رضایت خانواده‌اش از اعدام نجات پیدا کنم. وی در پاسخ به سوال خبرنگار که چرا امیدی نیست و چرا اعدام اظهار داشت: حکم من قصاص که نیست. اعدام است، شنیده‌ام که اعدام هم گذشت ندارد دادگاه من را به جرم «زنا» محصنه «به مرگ محکوم کرده. در معاونت قتل شوهرم پنج سال زندان برایم بریده‌اند و صد ضربه شلاق هم دارم»

سرکوب و خشونت بین المللی علیه همجنسگرایان

در ماههای اخیر عربستان سعودی زندانیان همجنسگرا را دستگیر و بخاطر روابط جنسی اعدام کرده است به همین مناسبت هفته آینده

تظاهراتی از سوی سازمانهای مدافع حقوق همجنس گرایان در مقابل سفارت عربستان سعودی در لندن سازمان داده شده است

عمل همجنسگرایی در قوانین اسلامی ممنوع شده و بسیاری از کشورهایی که قوانین اسلامی، قوانین حاکم بر زندگی مردم است همجنس گرایان با مجازات شدیدی

چون اعدام مواجه میباشند کشورهایی که همجنسگرایی قانونا عملی ممنوع است عبارتند از نیجریه، لیبی، سوریه، هند، مالزی، جامائیکا، و غیره.

کشورهایی که مجازات همجنسگرایی حبس ابد میباشد عبارتند از: گویانا، و اوگاندا و در کشورهای زیر برای همجنسگرایی مجازات اعدام در بر دارد: ایران، افغانستان، عربستان سعودی و غیره.

طی سالهای ۱۹۸۰ تا ۲۰۰۰ تعداد ۱۹۶۰ فقره قتل همجنسگرایان گزارش شده است

شهناز، زن ۳۸ ساله‌ایست که در آستانه مرگ و زندگی قرارداد. این زن در دادگاه جنایی کرج به اعدام محکوم شده و دیوانعالی کشور آخرین فرجام خواهی او را رد کرده و حکم مرگش را برای اجرا فرستاده است. شهناز همسر و دو فرزند داشت که ۹ سال قبل نقشه کشتن شوهرش را کشید. شهناز در مصاحبه با هفته نامه تپش میگوید: سه سال پیش دستگیر شدم و تا به حال در زندان هستم. دیگه امید نجاتی ندارم. امروز و فردا که من را ببرند پای دار. طناب را به گردنم بیندازند. وی در پاسخ به این سوال که اگر خانواده شهرت گذشت کنند چه میشود



وی اجرا شد.

قوه قضائیه حکومت اسلامی يك نفر را در بجنورد در ملاعام اعدام کرد. فریاد ایران -

۱۳ اردیبهشت ۱۳۸۴: اتهام این فرد بنام هادی صفدری شرارت!! عنوان شده است. قوه قضائیه آخوندی همچنین در تهران حکم به اعدام يك جوان ۲۱ ساله داد و برای يك جوان دیگر حکم ۵ بار اعدام در ملاعام را صادر کرد اتهام هر دو نفر قتل عنوان شده است

قوه قضائیه رژیم حکم اعدام دو نفر را در تهران صادر کرد. ۱۰ اردیبهشت ۱۳۸۴: اتهام این دو نفر که نام یکی از آنها محسن خوشبخت سی و سه ساله می باشد و دیگری پنجاه سال سن دارد قتل عنوان شده است

نماینده دادستان، قصاص متهم را خواستار شد

در شعبه ۷۱ دادگاه کیفری استان تهران، پرونده‌ی فردی به نام عبدالرهی متهم به قتل «عزیز. ه» «مورد بررسی قرار گرفت. خاکی در انتها به دلیل عدم حضور اولیاء دم و بر طبق ماده ۲۶۶ قانون مجازات اسلامی به نمایندگی از دادستان تقاضای قصاص کرد.

دیگر امید نجاتی ندارم میخواهند مرا به پای چوبه دار ببرند

دو بار قصاص برای یک متهم به قتل

نام عامل اصلی پرونده قتل سه مرد معروف به پرونده کوپین فروشان در لیست اعدام های اردیبهشت ماه تهران قرار گرفت. متهم که علیرضا نام دارد در سال های ۷۶ و ۷۷ سه کوپین فروش را با انگیزه سرقت به قتل رسانده بود علیرضا به دو بار قصاص محکوم شده است...

چند حکم اعدام دیگر

جوان ۲۳ ساله در زندان نوشهر حلق آویز شد. ۲۰ اردیبهشت ۸۴: يك جوان ۲۳ ساله را در محوطه زندان شماره ۲ نوشهر به دار آویختند. وی «مجید الغوثی» فرزند ربیع ۲۳ ساله اهل روستای اوجابیت کلاردشت بود که اتهام وی قتل عنوان شد.

اعدام ۴ نفر در زندان اوین - ۱۵ اردیبهشت ۱۳۸۴: روز چهارشنبه ۱۴ اردیبهشت ۴ نفر به اتهام سرقت و قتل در زندان اوین اعدام شدند. اسامی این افراد عبارتند از علیرضا هژیوی، علیرضا اکبری، حاتم گرگی و محمد معروف به فرانکی.

اعدام در زندان کازرون اهواز: خبرگزاری حکومتی ایرنا - ۱۲ اردیبهشت ۱۳۸۴: فردی بنام یعقوب - ر با اتهام قتل حین سرقت به اعدام محکوم شده بود که صبح دوشنبه ۱۲ اردیبهشت در زندان کازرون حکم

از این سایت ها دیدن کنید:

www.jawanan.org
www.m-hekmat.com
www.rowzane.com
www.hambastegi.org
www.azadizan.com
www.wpiran.org
http://group.yahoo.com/group/javanankomonist/
Www..stop-executions.com
Www.adpi.net

اطلاعیه مراسم یادبود منصور حکمت

روز شنبه دوم ژوئیه یاد منصور حکمت را گرامی میداریم.
در این روز ابتدا در های گیت گرد می آئیم و سپس در سالنی جمع میشویم.
از همه دوستداران منصور حکمت دعوت میکنم که در مراسم یادبود این انسان عزیز و فراموش نشدنی شرکت کنند.
جزئیات مربوط به ساعت و محل تجمع بعدا به اطلاع عموم خواهد رسید.
بمنظور تسهیل شرکتتان در مراسم و انجام هر چه بهتر تدارکات لطفا شرکتتان را در مراسم هر چه سریعتر به ما اطلاع دهید. توصیه می کنیم دوستانی که احتیاج به محل اقامت در لندن دارند، سریعا با ما تماس بگیرند تا بتوانیم کمک های لازم را برای یافتن يك محل مناسب در اختیارشان قرار دهیم.

salgardinfo@yahoo.co.uk

+۴۴ ۷۷۸۹۸۰۱۲۵۰

آذر ماجدی

۱۷ آوریل ۲۰۰۵